С 1 января 2016 года вступают в силу изменения в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления РФ»

Прокуратурой республики по результатам проведенного мониторинга федерального законодательства установлено, что Федеральным законом от 29 декабря 2014 года № 458-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
 
Внесенные изменения затрагивают полномочия органов местного самоуправления городских поселений, муниципальных районов и городских округов по решению вопросов, связанных с обращением с твердыми коммунальными отходами.
 
В частности:
- к вопросам местного значения городских поселений отнесено участие в организации деятельности по сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов;
- к вопросам местного значения муниципального района и городского округа отнесено участие в организации деятельности по сбору транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов на соответствующих территориях.
 
Таким образом, внесенные поправки требуют принятия муниципальных нормативных правовых актов, в том числе и внесения изменений в уставы муниципальных образований.
 
В целях активизации нормотворческой деятельности на местах и оказания практической помощи органам местного самоуправления прокуратурой республики информация об изменениях направлена прокурорам районного звена для инициирования принятия соответствующих муниципальных нормативных правовых в названной сфере.

