Внесены изменения в Земельный кодекс РФ

В соответствии со ст. 39.30 Земельного кодекса РФ не подлежат передаче из федеральной собственности в муниципальную собственность или в собственность субъекта РФ земельные участки из состава земель особо охраняемых природных территорий федерального значения, лесного фонда, а также в границах особых экономических зон. 
 
В свою очередь законодательство РФ об особых экономических зонах состоит из Федерального закона «Об особых экономических зонах в Российской Федерации» и принимаемых в соответствии с ним иных федеральных законов, согласно которым в некоторых случаях территория особой экономической зоны может составлять всю территорию субъекта РФ.
 
В этой связи, Федеральным законом от 5 октября 2015 года № 277-ФЗ в подпункт 2 пункта 2 статьи 39.30 Земельного кодекса РФ внесено уточнение, согласно которому не подлежат передаче в муниципальную собственность или в собственность субъекта РФ, в том числе, земельные участки в границах особых экономических зон, созданных в соответствии с Федеральным законом «Об особых экономических зонах в Российской Федерации».

