Услуги нотариуса с 29 декабря 2020 года можно будет получить и оплатить удаленно
  
Федеральным законом от 27.12.2019 № 480-ФЗ внесены изменения в «Основы законодательства Российской Федерации о нотариате», документ дополнен статьей 44.3, регламентирующей совершение нотариальных действий удаленно.
Нотариус сможет удаленно осуществить следующие услуги: подтвердить верность перевода с одного языка на другой; совершить исполнительную надпись в виде электронного документа; принять на хранение электронные документы; осмотреть информацию в интернете; выдать выписку о залоге движимого имущества.
Заявление о совершении нотариального действия можно будет направить в ФНП через: портал госуслуг; личный кабинет ЕИС нотариата; веб-сервис ЕИС.
Для подачи заявления заполняется его форма в одном из этих сервисов. Само заявление, а также весь комплект (заявление + приложенные документы) подписываются усиленной квалифицированной электронной подписью.
Нужно будет выбрать место совершения действия (нотариальный округ или субъект РФ), и заявление поступит первому в очереди нотариусу. О принятии направят уведомление либо попросят изменить место, если нотариусов не оказалось в очереди.
Размер платы и реквизиты счета, способы оплаты, уведомление о ее поступлении направят на адрес электронной почты из заявления, а также через портал госуслуг или сервисы ЕИС.
Не позднее 5 рабочих дней со дня получения подтверждения оплаты заявителю отправят нотариальный документ либо постановление об отказе в совершении нотариального действия или о его отложении.
Если нотариус откажется совершать действие, он вернет деньги в течение 10 дней со дня вынесения соответствующего постановления.
Изменения вступают в силу 29 декабря 2020 года
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